

КУЛЬТУРНАЯ
ХРОНИКАПостроим
«Лукоморье»?

Совсем немного времени остается до 200-летия со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. С чем придем к этому дню? Сумеем ли приобщить к творчеству великого поэта юное поколение? Вероятно, на этот счет есть немало хороших идей и проектов у писателей, ученых, деятелей культуры. Есть предложение и у меня, оно одобрено Пушкинским обществом. Я предлагаю создать город отдыха и творчества «Лукоморье» по пушкинским сказкам, где будут и чудеса, и Черномор, и тридцать три богатыря, и боярский терем. Ребята станут организаторами и участниками маскарадов, театральных постановок, конкурсов, концертов. Расположить «Лукоморье» лучше всего в местах, связанных с жизнью Пушкина, например, около Пскова или Болдина. Конечно, возникает вопрос о средствах на город сказок. Среди многих возможных источников поступлений назову лишь один: отчисление определенного процента средств, полученных от выпуска произведений Пушкина, постановок спектаклей и проката кинофильмов по ним. Подобные города есть в ФРГ, США, Франции, других странах. Там они окупают себя. Думаю, вложить средства в строительство пушкинского «Лукоморья» нашлись бы желающие и у нас в стране, и за рубежом.

Георгий НОСОВ,
член Пушкинского
общества, ветеран
войны и труда.

Люберцы,
Московская область.

Российская газета - 1992. - 18 янв. - с. 6.